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⑨ 混雑予想カレンダーを見た媒体（見た人のみ）［複数回答］

⑩ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑪ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

富士登山オフィシャルサイト 2 2 4 5 12 6 31 - - - - - - -

チラシ 1 0 0 1 0 0 2 - - - - - - -

雑誌 0 0 0 1 1 0 2 - - - - - - -

その他のウェブサイト 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

その他 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 3 2 4 6 13 6 34 - - - - - - -

見た媒体

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

変更した 0 1 1 0 3 0 5 - - - - - - -

変更していない 3 1 3 6 10 6 29 - - - - - - -

計 3 2 4 6 13 6 34 - - - - - - -

予定の変更

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山日 0 1 1 0 0 0 2 - - - - - - -

時間 0 1 0 0 2 0 3 - - - - - - -

登山道 0 1 1 0 1 0 3 - - - - - - -

その他 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 0 1 1 0 3 0 5 - - - - - - -

変更内容

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑫ 混雑動画の確認有無［単一回答］

⑬ 混雑動画を見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑭ 混雑動画を見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

見た - - 0 1 2 2 5 - - - - - - -

見ていない - - 5 11 35 17 68 - - - - - - -

計 - - 5 12 37 19 73 - - - - - - -

混雑動画

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

変更した - - 0 0 1 0 1 - - - - - - -

変更していない - - 0 1 1 2 4 - - - - - - -

計 - - 0 1 2 2 5 - - - - - - -

予定の変更

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山日 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

時間 - - 0 0 1 0 1 - - - - - - -

登山道 - - 0 0 1 0 1 - - - - - - -

その他 - - 0 0 1 0 1 - - - - - - -

計 - - 0 0 1 0 1 - - - - - - -

変更内容

日本語 外国語

調査回 調査回
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（６） 回答者属性

① 性別［単一回答］

② 年代［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

男性 12 13 23 25 30 15 118 - - - - - - -

女性 1 2 7 5 7 4 26 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

性別

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

10歳代 0 0 0 0 1 2 3 - - - - - - -

20歳代 2 5 3 2 6 0 18 - - - - - - -

30歳代 3 3 8 9 8 5 36 - - - - - - -

40歳代 2 2 9 12 11 2 38 - - - - - - -

50歳代 1 3 6 5 10 7 32 - - - - - - -

60歳代 5 2 4 2 1 3 17 - - - - - - -

70歳代以上 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

年代

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 職業［単一回答］

④ 登山経験［単一回答］

計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

学生 0 0 0 1 1 2 4 - - - - - - -

会社員・公務員 10 11 29 26 32 16 124 - - - - - - -

自営業 1 1 1 3 1 0 7 - - - - - - -

その他 2 3 0 0 3 1 9 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

職業

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

初心者 3 6 5 3 12 7 36 - - - - - - -

２～３年 3 2 6 8 6 3 28 - - - - - - -

４～９年 2 3 11 7 14 6 43 - - - - - - -

10年以上 5 4 8 12 5 3 37 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

登山経験

日本語 外国語

調査回 調査回
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ウ）須走口

（１） 世界文化遺産としての富士山について

① 神聖性［単一回答］

② 文化的伝統［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

感じた 5 3 17 12 13 12 62 - - - - - - -

少し感じた 2 5 18 18 12 11 66 - - - - - - -

感じなかった 1 4 4 2 8 1 20 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

神聖性

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

以前から知っていた 2 2 15 10 9 8 46 - - - - - - -

今回の登山・訪問で知った 1 1 2 3 1 2 10 - - - - - - -

知らなかった 5 9 22 19 23 14 92 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

文化的伝統

日本語 外国語

調査回 調査回
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（２） 登山の状況について

① 登山時における混雑感［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山道 とても混んでいた 2 1 2 5 6 5 21 - - - - - - -

やや混んでいた 0 1 11 9 15 7 43 - - - - - - -

どちらでもない 0 1 5 3 3 4 16 - - - - - - -

やや空いていた 0 4 8 8 4 5 29 - - - - - - -

とても空いていた 6 5 13 7 5 3 39 - - - - - - -

覚えていない・見ていない 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

山頂 とても混んでいた 2 2 13 17 18 15 67 - - - - - - -

やや混んでいた 1 6 16 10 9 8 50 - - - - - - -

どちらでもない 1 2 3 1 0 1 8 - - - - - - -

やや空いていた 2 1 3 1 3 0 10 - - - - - - -

とても空いていた 0 1 3 1 0 0 5 - - - - - - -

覚えていない・見ていない 2 0 1 2 3 0 8 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

トイレ とても混んでいた 0 0 0 5 6 4 15 - - - - - - -

やや混んでいた 0 0 4 9 10 10 33 - - - - - - -

どちらでもない 1 0 20 5 7 6 39 - - - - - - -

やや空いていた 2 5 7 7 3 3 27 - - - - - - -

とても空いていた 5 6 7 5 5 1 29 - - - - - - -

覚えていない・見ていない 0 1 1 1 2 0 5 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

山小屋 とても混んでいた 1 0 12 11 9 8 41 - - - - - - -

やや混んでいた 0 2 16 7 8 9 42 - - - - - - -

どちらでもない 2 3 4 4 4 5 22 - - - - - - -

やや空いていた 2 4 2 1 2 1 12 - - - - - - -

とても空いていた 3 2 2 2 2 0 11 - - - - - - -

覚えていない・見ていない 0 1 3 7 8 1 20 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

混雑感

日本語 外国語

調査回 調査回
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② 登山時の混雑における許容度［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山道 許容できない 0 1 0 3 1 3 8 - - - - - - -

あまり許容できない 1 1 3 6 7 5 23 - - - - - - -

どちらでもない 0 0 3 2 2 2 9 - - - - - - -

やや許容できる 1 2 12 6 6 3 30 - - - - - - -

許容できる 6 8 21 15 17 11 78 - - - - - - -

わからない・見ていない 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

山頂 許容できない 0 0 1 3 2 4 10 - - - - - - -

あまり許容できない 1 3 4 8 8 11 35 - - - - - - -

どちらでもない 0 1 5 1 2 2 11 - - - - - - -

やや許容できる 1 3 14 8 8 3 37 - - - - - - -

許容できる 4 5 14 10 10 4 47 - - - - - - -

わからない・見ていない 2 0 1 2 3 0 8 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

トイレ 許容できない 0 0 0 1 1 2 4 - - - - - - -

あまり許容できない 0 0 1 5 2 5 13 - - - - - - -

どちらでもない 0 0 9 2 8 6 25 - - - - - - -

やや許容できる 0 3 7 6 6 5 27 - - - - - - -

許容できる 8 8 22 18 15 5 76 - - - - - - -

わからない・見ていない 0 1 0 0 1 1 3 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

山小屋 許容できない 0 0 3 1 1 6 11 - - - - - - -

あまり許容できない 0 0 11 7 2 5 25 - - - - - - -

どちらでもない 1 1 3 4 6 7 22 - - - - - - -

やや許容できる 1 3 6 5 5 2 22 - - - - - - -

許容できる 6 7 14 8 11 3 49 - - - - - - -

わからない・見ていない 0 1 2 7 8 1 19 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

許容度

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 登山時における危険事象［複数回答］

④ 登山時に見かけたゴミ［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

危険だと感じたことはなかった 4 6 27 18 19 9 83 - - - - - - -

登山道の浸食・破損 3 3 5 2 3 4 20 - - - - - - -

無理な追い越し 0 0 4 7 4 8 23 - - - - - - -

登山者と下山者のすれ違い 0 0 1 4 3 3 11 - - - - - - -

その他 1 3 3 5 6 5 23 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

危険事象

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

よく見かけた 1 2 6 3 9 9 30 - - - - - - -

あまり見かけなかった 5 5 22 22 20 12 86 - - - - - - -

見かけなかった 2 5 11 7 4 3 32 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

登山道沿いのゴミ

日本語 外国語

調査回 調査回
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（３） 富士登山を終えた感想

① 登山の満足度［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

富士登山全体 とても満足 4 7 22 17 22 10 82 - - - - - - -

やや満足 3 5 14 10 10 12 54 - - - - - - -

ふつう 0 0 3 4 1 2 10 - - - - - - -

やや不満 1 0 0 1 0 0 2 - - - - - - -

とても不満 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

分からない・当てはまらない 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

御来光の景色 とても満足 4 8 30 24 25 21 112 - - - - - - -

やや満足 1 2 6 5 3 2 19 - - - - - - -

ふつう 0 1 0 2 2 1 6 - - - - - - -

やや不満 1 0 0 0 0 0 1 - - - - - - -

とても不満 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

分からない・当てはまらない 2 1 3 1 3 0 10 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

山小屋のサービス・雰囲気 とても満足 3 0 4 7 4 3 21 - - - - - - -

やや満足 2 3 10 9 7 9 40 - - - - - - -

ふつう 2 5 13 10 8 3 41 - - - - - - -

やや不満 1 1 5 0 1 5 13 - - - - - - -

とても不満 0 2 3 1 2 3 11 - - - - - - -

分からない・当てはまらない 0 1 4 5 11 1 22 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

トイレの数や設備の状態 とても満足 2 1 6 4 2 2 17 - - - - - - -

やや満足 3 3 15 4 12 6 43 - - - - - - -

ふつう 2 4 14 13 14 10 57 - - - - - - -

やや不満 0 2 4 9 1 6 22 - - - - - - -

とても不満 1 1 0 1 2 0 5 - - - - - - -

分からない・当てはまらない 0 1 0 1 2 0 4 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

満足度

日本語 外国語

調査回 調査回
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（４） 富士山保全協力金について

① 協力金の支払有無［単一回答］

② 協力金の支払に対する改善事項［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

支払った（支払う） 7 12 32 32 27 24 134 - - - - - - -

支払わなかった（支払わない） 1 0 7 0 6 0 14 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

協力金

日本語 外国語

調査回 調査回

【協力金を「支払った（支払う）」と回答】

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

もっと金額が低ければ支払う 2 2 4 3 7 4 22 - - - - - - -

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 5 6 23 17 12 11 74 - - - - - - -

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 5 4 14 11 10 13 57 - - - - - - -

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 1 3 13 6 4 7 34 - - - - - - -

どのように変わっても支払わない 0 2 0 0 2 1 5 - - - - - - -

その他 2 2 6 7 7 2 26 - - - - - - -

計 7 12 32 32 27 24 134 - - - - - - -

【協力金を「支払わなかった（支払わない）」と回答】

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

もっと金額が低ければ支払う 1 0 1 0 3 0 5 - - - - - - -

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 0 0 4 0 1 0 5 - - - - - - -

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 0 0 1 0 2 0 3 - - - - - - -

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 1 0 2 0 0 0 3 - - - - - - -

どのように変わっても支払わない 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

その他 0 0 2 0 3 0 5 - - - - - - -

計 1 0 7 0 6 0 14 - - - - - - -

制度の改善方法

日本語 外国語

調査回 調査回

制度の改善方法

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 協力金の使途［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

ごみ処理などの美化清掃活動の強化 4 6 27 15 22 14 88 - - - - - - -

公衆トイレの整備・維持管理 5 8 28 21 26 18 106 - - - - - - -

医師・看護師による救護所の運営 3 1 10 6 9 3 32 - - - - - - -

安全確保のための誘導員の増員 1 4 5 6 7 1 24 - - - - - - -

登山道の点検・維持補修（標識整備含む） 7 11 29 26 25 16 114 - - - - - - -

山小屋の噴火対策などの備品や施設整備 3 5 9 6 7 7 37 - - - - - - -

登山情報・混雑情報等の提供 2 1 7 11 8 3 32 - - - - - - -

富士山の文化の紹介や普及啓発活動の実施 1 0 10 3 6 1 21 - - - - - - -

その他 0 1 0 2 1 1 5 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

協力金の使い道

日本語 外国語

調査回 調査回
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④ 協力金の支払限度額［単一回答］

⑤ 協力金の支払者［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

500円まで 0 1 4 4 7 3 19 - - - - - - -

1000円まで 6 6 20 20 21 19 92 - - - - - - -

2000円まで 2 3 9 6 5 2 27 - - - - - - -

5000円まで 0 1 6 2 0 0 9 - - - - - - -

7000円まで 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

10000円まで 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

10000円超でもよい 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

支払いたくない 0 1 0 0 0 0 1 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

協力金の支払金額

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

現在の協力金制度のように、制度に賛同する人だけが支払う 2 1 7 10 7 5 32 - - - - - - -

原則として登山者全員が支払う 6 11 32 22 26 19 116 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

協力金の支払い方法

日本語 外国語

調査回 調査回



111

（５） 今回の登山概要

① 登山開始日［単一回答］

② 山小屋への宿泊［単一回答］

③ 山頂への到達［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

下山日の前々日 0 0 2 0 1 0 3 - - - - - - -

下山日の前日 8 11 30 27 26 22 124 - - - - - - -

下山日の当日 0 1 7 5 5 2 20 - - - - - - -

その他 0 0 0 0 1 0 1 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

登山開始日

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 7 8 31 18 8 19 91 - - - - - - -

なし 1 4 8 14 25 5 57 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

山小屋への宿泊

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 6 12 36 30 29 24 137 - - - - - - -

なし 2 0 3 2 4 0 11 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

山頂への到達

日本語 外国語

調査回 調査回
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④ 御来光の有無（見られたかどうか）［単一回答］

⑤ 御来光を見た場所（見た人のみ）［単一回答］

⑥ ガイドの利用［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 6 11 35 30 30 23 135 - - - - - - -

なし 2 1 4 2 3 1 13 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

御来光有無

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

山頂 4 8 18 20 11 15 76 - - - - - - -

登山道 2 1 4 6 7 5 25 - - - - - - -

山小屋前 0 2 13 4 11 3 33 - - - - - - -

その他 0 0 0 0 1 0 1 - - - - - - -

計 6 11 35 30 30 23 135 - - - - - - -

御来光を見た場所

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 2 1 1 3 0 0 7 - - - - - - -

なし 6 11 38 29 33 24 141 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

ガイド利用

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑦ 富士登山回数［単一回答］

⑧ 混雑予想カレンダーの確認有無［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

初めて 4 5 11 9 5 9 43 - - - - - - -

２～３回 2 4 17 10 9 12 54 - - - - - - -

４～９回 1 2 9 10 12 2 36 - - - - - - -

10～19回 1 1 0 2 5 0 9 - - - - - - -

20回以上 0 0 2 1 2 1 6 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

富士登山回数

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

見た 2 1 12 12 5 7 39 - - - - - - -

見ていない 6 11 27 20 28 17 109 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

混雑予想カレンダー

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑨ 混雑予想カレンダーを見た媒体（見た人のみ）［複数回答］

⑩ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑪ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

富士登山オフィシャルサイト 2 1 12 12 5 7 39 - - - - - - -

チラシ 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

雑誌 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

その他のウェブサイト 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

その他 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 2 1 12 12 5 7 39 - - - - - - -

見た媒体

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

変更した 0 0 5 1 0 2 8 - - - - - - -

変更していない 2 1 7 11 5 5 31 - - - - - - -

計 2 1 12 12 5 7 39 - - - - - - -

予定の変更

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山日 0 0 4 0 0 2 6 - - - - - - -

時間 0 0 3 1 0 1 5 - - - - - - -

登山道 0 0 3 0 0 1 4 - - - - - - -

その他 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 0 0 5 1 0 2 8 - - - - - - -

変更内容

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑫ 混雑動画の確認有無［単一回答］

⑬ 混雑動画を見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑭ 混雑動画を見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

見た - - 1 0 2 0 3 - - - - - - -

見ていない - - 6 9 31 24 70 - - - - - - -

計 - - 7 9 33 24 73 - - - - - - -

混雑動画

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

変更した - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

変更していない - - 1 0 2 0 3 - - - - - - -

計 - - 1 0 2 0 3 - - - - - - -

予定の変更

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山日 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

時間 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

登山道 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

その他 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

変更内容

日本語 外国語

調査回 調査回
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（６） 回答者属性

① 性別［単一回答］

② 年代［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

男性 2 10 35 22 28 15 112 - - - - - - -

女性 6 2 4 10 5 9 36 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

性別

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

10歳代 0 0 0 0 0 1 1 - - - - - - -

20歳代 1 1 7 3 4 7 23 - - - - - - -

30歳代 1 1 6 11 9 2 30 - - - - - - -

40歳代 3 5 14 9 14 5 50 - - - - - - -

50歳代 1 4 10 7 5 7 34 - - - - - - -

60歳代 2 0 2 2 1 2 9 - - - - - - -

70歳代以上 0 1 0 0 0 0 1 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

年代

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 職業［単一回答］

④ 登山経験［単一回答］

計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

学生 1 0 2 2 0 2 7 - - - - - - -

会社員・公務員 3 8 35 27 31 19 123 - - - - - - -

自営業 1 4 1 2 1 1 10 - - - - - - -

その他 3 0 1 1 1 2 8 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

職業

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

初心者 2 7 11 10 6 7 43 - - - - - - -

２～３年 2 3 7 6 6 6 30 - - - - - - -

４～９年 3 1 11 7 6 4 32 - - - - - - -

10年以上 1 1 10 9 15 7 43 - - - - - - -

計 8 12 39 32 33 24 148 - - - - - - -

登山経験

日本語 外国語

調査回 調査回
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エ）吉田口

（１） 世界文化遺産としての富士山について

① 神聖性［単一回答］

② 文化的伝統［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

感じた 32 49 43 38 66 43 271 25 30 16 17 15 17 120

少し感じた 22 23 40 36 44 40 205 29 30 14 12 11 29 125

感じなかった 7 16 16 11 25 22 97 10 10 4 6 4 9 43

計 61 88 99 85 135 105 573 64 70 34 35 30 55 288

神聖性

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

以前から知っていた 24 32 21 25 34 29 165 13 19 5 9 9 7 62

今回の登山・訪問で知った 7 12 16 11 24 12 82 13 20 8 7 8 15 71

知らなかった 30 44 62 49 77 64 326 37 30 22 19 13 32 153

計 61 88 99 85 135 105 573 63 69 35 35 30 54 286

調査回文化的伝統

日本語 外国語

調査回
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（２） 登山の状況について

① 登山時における混雑感［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山道 とても混んでいた 7 11 39 48 85 54 244 14 9 14 16 14 26 93

やや混んでいた 29 30 46 29 35 42 211 18 31 14 13 10 22 108

どちらでもない 9 20 5 3 4 8 49 18 15 7 6 4 6 56

やや空いていた 12 21 5 5 7 1 51 6 10 0 0 1 1 18

とても空いていた 4 6 4 0 3 0 17 7 3 0 0 1 0 11

覚えていない・見ていない 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

計 61 88 99 85 135 105 573 63 68 35 35 30 55 286

山頂 とても混んでいた 15 12 39 57 91 70 284 20 19 20 18 16 36 129

やや混んでいた 26 40 39 16 24 27 172 27 32 11 11 13 12 106

どちらでもない 6 11 3 2 5 3 30 8 8 2 5 0 4 27

やや空いていた 6 15 5 1 3 0 30 1 6 0 1 1 0 9

とても空いていた 4 5 3 0 0 0 12 2 1 0 0 0 1 4

覚えていない・見ていない 4 5 10 9 12 5 45 2 4 2 0 0 1 9

計 61 88 99 85 135 105 573 60 70 35 35 30 54 284

トイレ とても混んでいた 3 3 9 31 39 24 109 3 2 4 12 8 18 47

やや混んでいた 17 10 34 31 49 53 194 6 12 9 10 6 10 53

どちらでもない 17 24 26 11 26 20 124 26 24 14 8 10 16 98

やや空いていた 11 19 18 6 14 6 74 14 20 6 4 2 4 50

とても空いていた 12 31 8 6 4 2 63 9 10 0 1 3 5 28

覚えていない・見ていない 1 1 4 0 3 0 9 3 2 1 0 1 1 8

計 61 88 99 85 135 105 573 61 70 34 35 30 54 284

山小屋 とても混んでいた 13 11 39 38 68 60 229 7 10 13 16 4 14 64

やや混んでいた 15 21 34 28 37 36 171 18 26 18 7 11 14 94

どちらでもない 12 27 14 6 12 4 75 17 18 4 6 8 18 71

やや空いていた 12 19 5 4 3 2 45 9 9 0 2 1 2 23

とても空いていた 5 7 3 1 1 0 17 4 4 0 0 0 0 8

覚えていない・見ていない 4 3 4 8 14 3 36 6 2 0 3 6 4 21

計 61 88 99 85 135 105 573 61 69 35 34 30 52 281

混雑感

日本語 外国語

調査回 調査回
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② 登山時の混雑における許容度［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山道 許容できない 0 0 9 11 14 14 48 4 3 4 2 6 8 27

あまり許容できない 9 13 29 27 51 30 159 4 8 8 9 5 12 46

どちらでもない 8 5 6 6 14 8 47 15 10 4 15 8 16 68

やや許容できる 9 22 27 15 22 23 118 9 23 9 3 6 9 59

許容できる 35 48 27 25 34 30 199 31 26 9 6 5 10 87

わからない・見ていない 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

計 61 88 99 85 135 105 573 63 70 34 35 30 55 287

山頂 許容できない 1 0 4 8 16 15 44 0 3 3 1 4 10 21

あまり許容できない 8 5 20 24 41 34 132 7 8 8 7 3 11 44

どちらでもない 8 8 14 9 16 7 62 13 12 5 13 10 10 63

やや許容できる 9 27 22 12 27 19 116 10 22 11 7 3 10 63

許容できる 31 42 29 23 24 25 174 28 20 6 7 10 10 81

わからない・見ていない 4 6 10 9 11 5 45 2 3 1 0 0 3 9

計 61 88 99 85 135 105 573 60 68 34 35 30 54 281

トイレ 許容できない 1 1 1 7 16 10 36 0 0 3 3 1 6 13

あまり許容できない 4 1 14 20 28 19 86 3 4 3 7 4 8 29

どちらでもない 12 12 16 13 22 19 94 10 13 9 7 11 13 63

やや許容できる 9 12 20 16 21 22 100 12 16 7 8 4 12 59

許容できる 33 61 46 28 46 35 249 33 34 11 10 10 14 112

わからない・見ていない 2 1 2 1 2 0 8 3 1 1 0 0 1 6

計 61 88 99 85 135 105 573 61 68 34 35 30 54 282

山小屋 許容できない 5 5 13 14 19 23 79 1 5 3 1 2 5 17

あまり許容できない 10 6 21 14 29 23 103 3 6 7 6 3 8 33

どちらでもない 4 14 16 14 22 11 81 9 10 8 13 11 17 68

やや許容できる 9 11 17 13 29 24 103 20 17 10 2 3 12 64

許容できる 30 50 28 22 23 21 174 24 30 6 8 8 8 84

わからない・見ていない 3 2 4 8 13 3 33 6 1 0 4 3 3 17

計 61 88 99 85 135 105 573 63 69 34 34 30 53 283

許容度

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 登山時における危険事象［複数回答］

④ 登山時に見かけたゴミ［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

危険だと感じたことはなかった 51 58 65 39 54 46 313 45 45 18 22 21 37 188

登山道の浸食・破損 4 8 10 11 12 18 63 6 8 4 5 4 3 30

無理な追い越し 4 10 20 25 50 40 149 5 4 3 6 2 7 27

登山者と下山者のすれ違い 1 9 3 9 18 15 55 3 4 2 2 1 1 13

その他 4 9 7 9 16 11 56 4 7 3 2 2 3 21

計 61 88 99 85 135 105 573 65 70 35 35 30 56 291

危険事象

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

よく見かけた 11 19 12 26 36 51 155 1 2 0 2 5 8 18

あまり見かけなかった 32 49 59 36 74 42 292 31 34 21 17 12 37 152

見かけなかった 18 20 28 23 25 12 126 32 34 14 16 13 8 117

計 61 88 99 85 135 105 573 64 70 35 35 30 53 287

登山道沿いのゴミ

日本語 外国語

調査回 調査回
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（３） 富士登山を終えた感想

① 登山の満足度［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

富士登山全体 とても満足 37 53 55 44 71 57 317 41 35 16 18 20 20 150

やや満足 21 30 35 36 44 40 206 18 29 14 9 6 26 102

ふつう 2 4 3 3 10 3 25 3 2 5 8 3 4 25

やや不満 0 0 5 2 7 2 16 1 0 0 0 0 2 3

とても不満 1 1 1 0 3 3 9 0 1 0 0 0 1 2

分からない・当てはまらない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 61 88 99 85 135 105 573 63 67 35 35 29 53 282

御来光の景色 とても満足 38 77 90 72 117 82 476 49 56 27 28 26 41 227

やや満足 17 4 6 12 14 21 74 11 10 7 4 2 5 39

ふつう 1 5 1 0 1 1 9 2 2 1 2 2 6 15

やや不満 3 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0

とても不満 1 0 1 0 0 1 3 0 0 0 0 0 1 1

分からない・当てはまらない 1 2 0 1 3 0 7 0 0 0 0 0 0 0

計 61 88 99 85 135 105 573 62 68 35 34 30 53 282

山小屋のサービス・雰囲気 とても満足 12 27 18 21 25 21 124 19 15 6 6 9 8 63

やや満足 13 22 25 14 36 32 142 17 27 12 13 9 13 91

ふつう 24 22 30 25 35 28 164 17 19 10 8 10 19 83

やや不満 6 9 19 11 14 12 71 7 5 3 5 0 5 25

とても不満 3 6 4 4 9 9 35 0 1 4 2 2 6 15

分からない・当てはまらない 3 2 3 10 16 3 37 1 0 0 0 0 1 2

計 61 88 99 85 135 105 573 61 67 35 34 30 52 279

トイレの数や設備の状態 とても満足 12 20 13 17 14 8 84 20 17 6 9 12 9 73

やや満足 19 26 33 22 44 38 182 25 32 14 12 5 15 103

ふつう 18 28 37 30 46 36 195 9 13 4 5 8 12 51

やや不満 8 10 12 11 19 18 78 3 2 6 2 1 9 23

とても不満 3 3 3 4 8 5 26 1 3 3 2 0 2 11

分からない・当てはまらない 1 1 1 1 4 0 8 3 1 2 4 3 5 18

計 61 88 99 85 135 105 573 61 68 35 34 29 52 279

満足度

日本語 外国語

調査回 調査回
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（４） 富士山保全協力金について

① 協力金の支払有無［単一回答］

② 協力金の支払に対する改善事項［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

支払った（支払う） 57 80 87 75 116 86 501 41 48 21 12 7 22 151

支払わなかった（支払わない） 4 8 12 10 19 19 72 18 18 10 22 14 30 112

計 61 88 99 85 135 105 573 59 66 31 34 21 52 263

協力金

日本語 外国語

調査回 調査回

【協力金を「支払った（支払う）」と回答】

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

もっと金額が低ければ支払う 6 16 17 14 11 20 84 - - - - - - -

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 33 43 49 50 76 46 297 - - - - - - -

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 23 28 40 32 42 42 207 - - - - - - -

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 8 20 15 25 28 22 118 - - - - - - -

どのように変わっても支払わない 1 1 0 1 3 3 9 - - - - - - -

その他 14 17 19 9 25 11 95 - - - - - - -

計 57 80 87 75 116 86 501 - - - - - - -

【協力金を「支払わなかった（支払わない）」と回答】

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

もっと金額が低ければ支払う 0 2 3 3 2 5 15 - - - - - - -

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 1 3 4 7 10 5 30 - - - - - - -

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 2 1 3 6 6 8 26 - - - - - - -

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 0 1 3 1 4 4 13 - - - - - - -

どのように変わっても支払わない 1 1 0 0 0 0 2 - - - - - - -

その他 0 2 2 0 3 6 13 - - - - - - -

計 4 8 12 10 19 19 72 - - - - - - -

制度の改善方法

日本語 外国語

調査回 調査回

制度の改善方法

日本語 外国語

調査回 調査回



124

③ 協力金の使途［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

ごみ処理などの美化清掃活動の強化 40 49 59 56 88 62 354 - - - - - - -

公衆トイレの整備・維持管理 46 61 78 72 94 84 435 - - - - - - -

医師・看護師による救護所の運営 17 27 28 31 41 38 182 - - - - - - -

安全確保のための誘導員の増員 12 21 15 27 36 30 141 - - - - - - -

登山道の点検・維持補修（標識整備含む） 49 63 72 66 99 76 425 - - - - - - -

山小屋の噴火対策などの備品や施設整備 23 20 30 41 37 34 185 - - - - - - -

登山情報・混雑情報等の提供 14 17 24 24 34 22 135 - - - - - - -

富士山の文化の紹介や普及啓発活動の実施 19 16 26 18 28 11 118 - - - - - - -

その他 1 3 0 2 5 3 14 - - - - - - -

計 61 88 99 85 135 105 573 - - - - - - -

協力金の使い道

日本語 外国語

調査回 調査回
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④ 協力金の支払限度額［単一回答］

⑤ 協力金の支払者［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

500円まで 4 10 14 9 11 9 57 - - - - - - -

1000円まで 36 39 53 41 68 56 293 - - - - - - -

2000円まで 14 27 27 25 43 29 165 - - - - - - -

5000円まで 5 9 5 9 10 6 44 - - - - - - -

7000円まで 1 0 0 0 1 0 2 - - - - - - -

10000円まで 1 2 0 1 0 2 6 - - - - - - -

10000円超でもよい 0 1 0 0 2 2 5 - - - - - - -

支払いたくない 0 0 0 0 0 1 1 - - - - - - -

計 61 88 99 85 135 105 573 - - - - - - -

協力金の支払金額

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

現在の協力金制度のように、制度に賛同する人だけが支払う 10 12 17 16 28 19 102 - - - - - - -

原則として登山者全員が支払う 51 76 82 69 107 86 471 - - - - - - -

計 61 88 99 85 135 105 573 - - - - - - -

協力金の支払い方法

日本語 外国語

調査回 調査回
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（５） 今回の登山概要

① 登山開始日［単一回答］

② 山小屋への宿泊［単一回答］

③ 山頂への到達［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

下山日の前々日 10 9 10 3 7 34 73 1 1 2 2 1 0 7

下山日の前日 50 77 88 79 124 68 486 57 60 30 32 25 49 253

下山日の当日 1 1 1 2 4 3 12 3 1 1 0 3 3 11

その他 0 1 0 1 0 0 2 1 2 0 1 0 0 4

計 61 88 99 85 135 105 573 62 64 33 35 29 52 275

登山開始日

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 55 80 91 69 100 98 493 50 58 30 12 12 35 197

なし 6 8 8 16 35 7 80 12 10 4 23 16 19 84

計 61 88 99 85 135 105 573 62 68 34 35 28 54 281

日本語 外国語

山小屋への宿泊 調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 55 80 86 73 119 97 510 55 58 31 34 25 41 244

なし 6 8 13 12 16 8 63 8 8 2 0 2 9 29

計 61 88 99 85 135 105 573 63 66 33 34 27 50 273

山頂への到達

日本語 外国語

調査回 調査回
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④ 御来光の有無（見られたかどうか）［単一回答］

⑤ 御来光を見た場所（見た人のみ）［単一回答］

⑥ ガイドの利用［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 58 86 99 83 130 105 561 59 65 33 34 26 51 268

なし 3 2 0 2 5 0 12 3 0 1 1 1 3 9

計 61 88 99 85 135 105 573 62 65 34 35 27 54 277

御来光有無

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

山頂 35 48 67 60 88 53 351 51 50 25 27 18 32 203

登山道 14 18 7 8 16 14 77 4 5 4 5 5 14 37

山小屋前 7 18 25 15 22 36 123 4 8 4 2 3 4 25

その他 2 2 0 0 4 2 10 0 2 0 0 0 1 3

計 58 86 99 83 130 105 561 59 65 33 34 26 51 268

御来光を見た場所

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 27 42 59 38 59 74 299 11 22 12 7 4 6 62

なし 34 46 40 47 76 31 274 49 42 21 28 23 48 211

計 61 88 99 85 135 105 573 60 64 33 35 27 54 273

ガイド利用

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑦ 富士登山回数［単一回答］

⑧ 混雑予想カレンダーの確認有無［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

初めて 30 56 66 46 73 63 334 59 59 33 34 22 50 257

２～３回 16 19 24 16 37 29 141 2 3 1 1 4 4 15

４～９回 10 9 5 18 21 8 71 0 2 0 0 1 0 3

10～19回 4 4 4 3 3 2 20 1 0 0 0 0 0

20回以上 1 0 0 2 1 3 7 0 1 0 0 0 0 1

計 61 88 99 85 135 105 573 62 65 34 35 27 54 276

富士登山回数

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

見た 31 26 21 26 38 26 168 12 12 5 5 8 7 49

見ていない 30 62 78 59 97 79 405 49 53 29 29 19 45 224

計 61 88 99 85 135 105 573 61 65 34 34 27 52 273

混雑予想カレンダー

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑨ 混雑予想カレンダーを見た媒体（見た人のみ）［複数回答］

⑩ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑪ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

富士登山オフィシャルサイト 29 25 20 25 33 24 156 9 10 4 3 6 6 38

チラシ 2 1 0 1 8 1 13 1 4 0 0 1 0 6

雑誌 1 0 0 0 2 0 3 0 1 0 0 0 2 3

その他のウェブサイト 0 0 1 0 1 1 3 0 0 0 0 1 0 1

その他 2 0 1 0 0 0 3 1 0 0 1 1 0 3

計 31 26 21 26 38 26 168 12 12 5 5 8 7 49

見た媒体

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

変更した 3 8 4 1 0 2 18 4 1 2 1 2 1 11

変更していない 28 18 17 25 38 24 150 8 11 3 4 5 5 36

計 31 26 21 26 38 26 168 12 12 5 5 8 7 49

予定の変更

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山日 2 8 3 1 0 0 14 2 0 2 1 0 1 6

時間 1 1 0 0 0 2 4 1 0 0 0 1 0 2

登山道 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 3

その他 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

計 3 8 4 1 0 2 18 4 1 2 1 2 1 11

変更内容

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑫ 混雑動画の確認有無［単一回答］

⑬ 混雑動画を見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑭ 混雑動画を見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

見た - - 3 1 14 14 32 - - - - - - -

見ていない - - 21 26 121 91 259 - - - - - - -

計 - - 24 27 135 105 291 - - - - - - -

混雑動画

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

変更した - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

変更していない - - 3 1 14 14 32 - - - - - - -

計 - - 3 1 14 14 32 - - - - - - -

予定の変更

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山日 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

時間 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

登山道 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

その他 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 - - 0 0 0 0 0 - - - - - - -

変更内容

日本語 外国語

調査回 調査回
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（６） 回答者属性

① 性別［単一回答］

② 年代［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

男性 40 45 62 48 74 60 329 43 47 16 28 22 36 192

女性 21 43 37 37 61 45 244 19 17 17 7 5 15 80

計 61 88 99 85 135 105 573 62 64 33 35 27 51 272

性別

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

10歳代 1 2 0 0 1 2 6 7 6 5 2 1 2 23

20歳代 4 7 27 16 29 15 98 36 26 16 20 13 30 141

30歳代 11 14 9 17 31 12 94 9 16 7 9 11 13 65

40歳代 11 21 20 26 35 27 140 3 5 3 4 1 0 16

50歳代 20 25 29 24 28 31 157 4 8 1 0 1 5 19

60歳代 9 17 13 1 9 17 66 1 1 1 0 0 0 3

70歳代以上 5 2 1 1 2 1 12 0 2 0 0 0 0 2

計 61 88 99 85 135 105 573 60 64 33 35 27 50 269

年代

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 職業［単一回答］

④ 登山経験［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

学生 1 3 7 3 4 6 24 - - - - - - -

会社員・公務員 36 53 80 71 110 73 423 - - - - - - -

自営業 5 10 2 1 11 9 38 - - - - - - -

その他 19 22 10 10 10 17 88 - - - - - - -

計 61 88 99 85 135 105 573 - - - - - - -

職業

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

初心者 20 37 55 43 64 58 277 40 31 25 23 10 29 158

２～３年 11 21 19 12 31 22 116 12 20 6 5 9 8 60

４～９年 12 13 12 15 18 17 87 9 6 2 4 5 8 34

10年以上 18 17 13 15 22 8 93 1 8 0 3 3 6 21

計 61 88 99 85 135 105 573 62 65 33 35 27 51 273

登山経験

日本語 外国語

調査回 調査回
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Ⅲ．アンケート結果データ（日本語／年代・登山日・混雑予想カレンダーの確認有無別）

（１） 世界文化遺産としての富士山について

① 神聖性［単一回答］

② 文化的伝統［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

感じた 13 95 133 197 186 70 12 706 155 541 696 231 475 706

少し感じた 7 72 95 143 153 59 7 536 105 419 524 150 386 536

感じなかった 3 37 49 62 61 35 4 251 43 202 245 63 188 251

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

登山日神聖性

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

以前から知っていた 6 46 65 124 159 71 9 480 99 370 469 168 312 480

今回の登山・訪問で知った 4 27 33 42 38 19 1 164 34 130 164 58 106 164

知らなかった 13 131 179 236 203 74 13 849 170 662 832 218 631 849

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

文化的伝統
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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（２） 登山の状況について

① 登山時における混雑感［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

登山道 とても混んでいた 6 73 83 131 128 37 5 463 23 436 459 125 338 463

やや混んでいた 8 74 92 133 131 63 7 508 73 421 494 148 360 508

どちらでもない 5 11 16 39 33 18 3 125 46 77 123 40 85 125

やや空いていた 3 21 46 50 60 20 6 206 79 122 201 69 137 206

とても空いていた 1 25 39 48 48 26 2 189 82 104 186 62 127 189

覚えていない・見ていない 0 0 1 1 0 0 0 2 0 2 2 0 2 2

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

山頂 とても混んでいた 10 108 115 171 162 56 5 627 39 577 616 170 457 627

やや混んでいた 9 61 97 135 126 42 11 481 98 372 470 154 327 481

どちらでもない 2 9 17 25 28 18 2 101 43 57 100 24 77 101

やや空いていた 1 10 21 25 35 26 4 122 72 46 118 45 77 122

とても空いていた 0 3 6 13 13 7 1 43 30 13 43 14 29 43

覚えていない・見ていない 1 13 21 33 36 15 0 119 21 97 118 37 82 119

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

トイレ とても混んでいた 2 33 34 62 63 23 1 218 7 209 216 62 156 218

やや混んでいた 4 63 67 98 120 50 8 410 29 375 404 123 287 410

どちらでもない 9 44 62 99 95 29 7 345 57 278 335 103 242 345

やや空いていた 5 30 36 69 51 31 1 223 65 154 219 73 150 223

とても空いていた 1 23 48 57 55 23 4 211 126 82 208 65 146 211

覚えていない・見ていない 2 11 30 17 16 8 2 86 19 64 83 18 68 86

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

山小屋 とても混んでいた 7 71 86 152 141 59 6 522 32 479 511 162 360 522

やや混んでいた 9 74 72 90 111 36 5 397 59 327 386 111 286 397

どちらでもない 4 26 29 57 44 25 6 191 60 129 189 59 132 191

やや空いていた 1 12 21 37 33 19 3 126 78 47 125 48 78 126

とても空いていた 0 2 15 9 23 11 3 63 45 18 63 21 42 63

覚えていない・見ていない 2 19 54 57 48 14 0 194 29 162 191 43 151 194

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー混雑感

日本語

登山日
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② 登山時の混雑における許容度［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

登山道 許容できない 0 13 23 25 29 7 0 97 1 96 97 28 69 97

あまり許容できない 1 42 52 92 87 38 6 318 27 283 310 93 225 318

どちらでもない 5 14 23 29 38 12 3 124 18 104 122 38 86 124

やや許容できる 3 40 41 80 76 43 6 289 47 237 284 83 206 289

許容できる 14 93 137 176 170 64 8 662 210 439 649 202 460 662

わからない・見ていない 0 2 1 0 0 0 0 3 0 3 3 0 3 3

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

山頂 許容できない 1 9 19 31 28 5 1 94 1 91 92 31 63 94

あまり許容できない 2 36 45 80 85 35 5 288 21 264 285 81 207 288

どちらでもない 2 20 25 42 45 25 3 162 21 136 157 39 123 162

やや許容できる 3 49 56 95 71 36 5 315 62 246 308 97 218 315

許容できる 14 76 112 124 135 47 9 517 177 330 507 160 357 517

わからない・見ていない 1 14 20 30 36 16 0 117 21 95 116 36 81 117

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

トイレ 許容できない 0 6 16 17 28 7 0 74 2 71 73 25 49 74

あまり許容できない 2 19 28 48 58 23 4 182 6 175 181 46 136 182

どちらでもない 1 24 38 82 63 33 6 247 29 210 239 72 175 247

やや許容できる 3 31 40 57 67 36 5 239 38 198 236 70 169 239

許容できる 16 117 133 182 168 57 7 680 211 456 667 216 464 680

わからない・見ていない 1 7 22 16 16 8 1 71 17 52 69 15 56 71

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

山小屋 許容できない 0 16 29 46 55 19 2 167 12 152 164 54 113 167

あまり許容できない 1 26 31 61 76 38 5 238 30 202 232 78 160 238

どちらでもない 8 23 29 65 56 28 5 214 24 189 213 63 151 214

やや許容できる 3 40 43 70 47 22 4 229 36 189 225 63 166 229

許容できる 10 80 94 104 118 43 7 456 175 270 445 146 310 456

わからない・見ていない 1 19 51 56 48 14 0 189 26 160 186 40 149 189

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

許容度

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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③ 登山時における危険事象［複数回答］

④ 登山時に見かけたゴミ［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

危険だと感じたことはなかった 7 94 131 214 212 102 15 775 205 554 759 224 551 775

登山道の浸食・破損 10 30 39 47 55 20 4 205 46 156 202 59 146 205

無理な追い越し 4 52 68 81 82 25 0 312 21 290 311 97 215 312

登山者と下山者のすれ違い 2 35 47 68 54 25 3 234 18 212 230 71 163 234

その他 2 17 37 56 49 14 2 177 28 143 171 58 119 177

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

危険事象
（複数回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

よく見かけた 8 52 68 93 76 35 2 334 45 285 330 99 235 334

あまり見かけなかった 7 112 144 193 198 68 11 733 148 568 716 216 517 733

見かけなかった 8 40 65 116 126 61 10 426 110 309 419 129 297 426

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

登山道沿いのゴミ
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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（３） 富士登山を終えた感想

① 登山の満足度［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

富士登山全体 とても満足 13 126 154 221 203 75 13 805 176 613 789 244 561 805

やや満足 8 61 91 146 153 71 9 539 102 428 530 158 381 539

ふつう 1 12 17 19 32 12 1 94 16 75 91 20 74 94

やや不満 0 2 11 9 7 4 0 33 4 29 33 13 20 33

とても不満 0 3 4 7 4 2 0 20 4 16 20 9 11 20

分からない・当てはまらない 1 0 0 0 1 0 0 2 1 1 2 0 2 2

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

御来光の景色 とても満足 21 165 207 301 291 106 15 1106 207 882 1089 328 778 1106

やや満足 1 21 40 70 67 31 5 235 47 179 226 80 155 235

ふつう 0 8 12 12 13 12 1 58 24 34 58 9 49 58

やや不満 0 1 4 1 3 4 1 14 7 7 14 4 10 14

とても不満 0 2 0 4 1 2 0 9 3 6 9 5 4 9

分からない・当てはまらない 1 7 14 14 25 9 1 71 15 54 69 18 53 71

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

山小屋のサービス・雰囲気 とても満足 9 56 57 62 68 23 4 279 76 197 273 88 191 279

やや満足 8 50 69 90 96 45 4 362 71 283 354 109 253 362

ふつう 4 51 56 123 101 39 10 384 81 296 377 121 263 384

やや不満 1 19 23 44 49 27 2 165 32 130 162 49 116 165

とても不満 0 7 18 23 30 14 3 95 17 76 93 28 67 95

分からない・当てはまらない 1 21 54 60 56 16 0 208 26 180 206 49 159 208

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

トイレの数や設備の状態 とても満足 5 42 48 59 55 11 2 222 62 155 217 78 144 222

やや満足 7 51 71 97 111 46 6 389 86 293 379 113 276 389

ふつう 6 60 88 163 137 51 9 514 100 407 507 154 360 514

やや不満 3 33 33 46 54 34 6 209 30 175 205 60 149 209

とても不満 1 14 21 22 28 11 0 97 13 83 96 29 68 97

分からない・当てはまらない 1 4 16 15 15 11 0 62 12 49 61 10 52 62

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

満足度

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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（４） 富士山保全協力金について

① 協力金の支払有無［単一回答］

② 協力金の支払に対する改善事項［複数回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

支払った（支払う） 14 147 216 328 343 152 23 1223 268 935 1203 383 840 1223

支払わなかった（支払わない） 9 57 61 74 57 12 0 270 35 227 262 61 209 270

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

協力金
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

【協力金を「支払った（支払う）」と回答】

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

もっと金額が低ければ支払う 2 30 38 54 52 19 1 196 42 151 193 63 133 196

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 7 93 114 187 193 96 16 706 154 538 692 222 484 706

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 7 60 92 142 122 67 10 500 97 398 495 149 351 500

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 3 35 61 99 70 22 2 292 57 230 287 100 192 292

どのように変わっても支払わない 0 2 3 10 9 4 0 28 6 22 28 10 18 28

その他 1 22 46 74 76 28 3 250 55 191 246 88 162 250

計 14 147 216 328 343 152 23 1223 268 935 1203 383 840 1223

【協力金を「支払わなかった（支払わない）」と回答】

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

もっと金額が低ければ支払う 4 14 8 11 9 2 0 48 6 42 48 11 37 48

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 2 22 23 24 14 4 0 89 9 77 86 19 70 89

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 3 21 24 26 17 1 0 92 11 78 89 22 70 92

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 1 9 6 8 5 0 0 29 4 24 28 10 19 29

どのように変わっても支払わない 1 1 1 1 3 0 0 7 1 5 6 1 6 7

その他 1 11 20 35 27 7 0 101 15 84 99 21 80 101

計 9 57 61 74 57 12 0 270 35 227 262 61 209 270

制度の改善方法
（複数回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

制度の改善方法
（複数回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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③ 協力金の使途［複数回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

ごみ処理などの美化清掃活動の強化 11 111 162 239 230 86 10 849 165 673 838 246 603 849

公衆トイレの整備・維持管理 14 143 195 283 323 124 14 1096 203 876 1079 310 786 1096

医師・看護師による救護所の運営 7 53 69 107 106 42 5 389 76 306 382 125 264 389

安全確保のための誘導員の増員 4 37 49 84 73 39 6 292 57 231 288 93 199 292

登山道の点検・維持補修（標識整備含む） 16 137 201 312 318 122 21 1127 234 871 1105 360 767 1127

山小屋の噴火対策などの備品や施設整備 7 56 85 124 120 38 4 434 94 332 426 131 303 434

登山情報・混雑情報等の提供 3 46 62 101 81 45 10 348 71 273 344 120 228 348

富士山の文化の紹介や普及啓発活動の実施 4 39 45 79 67 31 4 269 61 203 264 90 179 269

その他 0 2 4 15 14 5 1 41 6 34 40 10 31 41

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

協力金の使い道
（複数回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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④ 協力金の支払限度額［単一回答］

⑤ 協力金の支払者［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

500円まで 6 41 30 39 39 14 1 170 30 135 165 41 129 170

1000円まで 14 109 155 228 216 87 14 823 177 632 809 231 592 823

2000円まで 1 41 59 101 103 48 3 356 64 285 349 114 242 356

5000円まで 2 9 19 24 29 11 3 97 21 76 97 39 58 97

7000円まで 0 0 1 0 0 0 1 2 1 1 2 2 0 2

10000円まで 0 2 7 5 4 1 0 19 5 12 17 8 11 19

10000円超でもよい 0 1 3 4 4 2 1 15 4 11 15 8 7 15

支払いたくない 0 1 3 1 5 1 0 11 1 10 11 1 10 11

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

協力金の支払金額
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

現在の協力金制度のように、制度に賛同する人だけが支払う 12 74 64 65 48 24 2 289 52 232 284 89 200 289

原則として登山者全員が支払う 11 130 213 337 352 140 21 1204 251 930 1181 355 849 1204

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

協力金の支払い方法
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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（５） 今回の登山概要

① 登山開始日［単一回答］

② 山小屋への宿泊［単一回答］

③ 山頂への到達［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

下山日の前々日 2 1 6 21 39 27 8 104 22 80 102 30 74 104

下山日の前日 19 189 237 336 319 124 14 1238 255 960 1215 375 863 1238

下山日の当日 2 13 33 41 42 13 0 144 23 118 141 36 108 144

その他 0 1 1 4 0 0 1 7 3 4 7 3 4 7

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

登山開始日
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

あり 17 160 174 271 294 125 23 1064 248 794 1042 329 735 1064

なし 6 44 103 131 106 39 0 429 55 368 423 115 314 429

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

日本語 日本語
山小屋への宿泊
（単一回答）

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

あり 21 189 251 365 353 133 22 1334 272 1035 1307 400 934 1334

なし 2 15 26 37 47 31 1 159 31 127 158 44 115 159

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

山頂への到達
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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④ 御来光の有無（見られたかどうか）［単一回答］

⑤ 御来光を見た場所（見た人のみ）［単一回答］

⑥ ガイドの利用［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

あり 20 192 251 362 358 137 20 1340 263 1052 1315 402 938 1340

なし 3 12 26 40 42 27 3 153 40 110 150 42 111 153

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

御来光有無
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

山頂 13 151 185 221 232 70 15 887 172 696 868 263 624 887

登山道 4 20 33 60 47 21 2 187 40 147 187 53 134 187

山小屋前 3 18 27 70 76 45 3 242 45 192 237 78 164 242

その他 0 3 6 11 3 1 0 24 6 17 23 8 16 24

計 20 192 251 362 358 137 20 1340 263 1052 1315 402 938 1340

御来光を見た場所
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

あり 6 55 69 96 128 58 9 421 90 328 418 109 312 421

なし 17 149 208 306 272 106 14 1072 213 834 1047 335 737 1072

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

ガイド利用
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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⑦ 富士登山回数［単一回答］

⑧ 混雑予想カレンダーの確認有無［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

初めて 19 131 115 149 158 62 8 642 151 481 632 188 454 642

２～３回 3 50 89 107 108 43 6 406 69 327 396 140 266 406

４～９回 1 17 51 102 83 33 3 290 45 238 283 79 211 290

10～19回 0 5 14 33 37 16 4 109 25 83 24 85

20回以上 0 1 8 11 14 10 2 46 13 33 46 13 33 46

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1357 444 1049 1384

富士登山回数
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

見た 8 55 72 129 122 53 5 444 103 337 440 444 0 444

見ていない 15 149 205 273 278 111 18 1049 200 825 1025 0 1049 1049

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

混雑予想カレンダー
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日



144

⑨ 混雑予想カレンダーを見た媒体（見た人のみ）［複数回答］

⑩ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑪ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

富士登山オフィシャルサイト 8 53 64 115 115 50 5 410 96 310 406 410 0 410

チラシ 1 3 9 9 6 2 0 30 5 25 30 30 0 30

雑誌 0 0 1 7 2 1 0 11 4 7 11 11 0 11

その他のウェブサイト 0 1 1 3 1 0 0 6 0 6 6 6 0 6

その他 0 1 3 0 2 0 0 6 2 4 6 6 0 6

計 8 55 72 129 122 53 5 444 103 337 440 444 0 444

見た媒体
（複数回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

変更した 2 8 7 24 13 8 1 63 24 39 63 63 0 63

変更していない 6 47 65 105 109 45 4 381 79 298 377 381 0 381

計 8 55 72 129 122 53 5 444 103 337 440 444 0 444

予定の変更
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

登山日 1 3 4 16 11 7 1 43 23 20 43 43 0 43

時間 0 5 4 12 3 1 0 25 4 21 25 25 0 25

登山道 1 0 3 5 3 1 0 13 2 11 13 13 0 13

その他 0 1 0 0 1 0 0 2 0 2 2 2 0 2

計 2 8 7 24 13 8 1 63 24 39 63 63 0 63

変更内容
（複数回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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⑫ 混雑動画の確認有無［単一回答］

⑬ 混雑動画を見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑭ 混雑動画を見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

見た 3 5 7 16 24 10 1 66 2 63 65 41 25 66

見ていない 10 108 146 201 194 74 7 740 18 710 728 202 538 740

計 13 113 153 217 218 84 8 806 20 773 793 243 563 806

混雑動画
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

変更した 2 1 0 1 2 2 0 8 1 7 8 6 2 8

変更していない 1 4 7 15 22 8 1 58 1 56 57 35 23 58

計 3 5 7 16 24 10 1 66 2 63 65 41 25 66

予定の変更
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

登山日 0 0 0 1 1 0 0 2 0 2 2 0 2 2

時間 2 1 0 0 1 1 0 5 1 4 5 5 0 5

登山道 1 0 0 1 1 2 0 5 0 5 5 4 1 5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 2 1 0 1 2 2 0 8 1 7 8 6 2 8

見た媒体
（複数回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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（６） 回答者属性

① 性別［単一回答］

② 年代［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

男性 15 110 163 268 282 132 21 991 195 774 969 290 701 991

女性 8 94 114 134 118 32 2 502 108 388 496 154 348 502

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

性別
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

10歳代 23 0 0 0 0 0 0 23 5 17 22 8 15 23

20歳代 0 204 0 0 0 0 0 204 26 172 198 55 149 204

30歳代 0 0 277 0 0 0 0 277 58 215 273 72 205 277

40歳代 0 0 0 402 0 0 0 402 73 324 397 129 273 402

50歳代 0 0 0 0 400 0 0 400 74 319 393 122 278 400

60歳代 0 0 0 0 0 164 0 164 54 106 160 53 111 164

70歳代以上 0 0 0 0 0 0 23 23 13 9 22 5 18 23

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

年代
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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③ 職業［単一回答］

④ 登山経験［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

学生 20 31 3 0 0 0 0 54 9 44 53 14 40 54

会社員・公務員 3 161 244 341 314 95 1 1159 190 946 1136 348 811 1159

自営業 0 6 17 24 34 19 4 104 38 64 102 29 75 104

その他 0 6 13 37 52 50 18 176 66 108 174 53 123 176

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

職業
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計 平日 休日 計 見た 見ていない 計

初心者 17 122 111 128 129 38 7 552 112 432 544 151 401 552

２～３年 3 48 65 79 75 17 3 290 59 222 281 90 200 290

４～９年 1 22 72 101 87 32 2 317 61 252 313 98 219 317

10年以上 2 12 29 94 109 77 11 334 71 256 327 105 229 334

計 23 204 277 402 400 164 23 1493 303 1162 1465 444 1049 1493

登山経験
（単一回答）

日本語 日本語

年代 混雑カレンダー

日本語

登山日
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Ⅳ．アンケート結果データ（日本語／各設問における年代分析）

（１） 世界文化遺産としての富士山について

① 神聖性［単一回答］

② 文化的伝統［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計

感じた 13 95 133 197 186 70 12 706

少し感じた 7 72 95 143 153 59 7 536

感じなかった 3 37 49 62 61 35 4 251

計 23 204 277 402 400 164 23 1493

神聖性
（単一回答）

日本語

年代

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計

以前から知っていた 6 46 65 124 159 71 9 480

今回の登山・訪問で知った 4 27 33 42 38 19 1 164

知らなかった 13 131 179 236 203 74 13 849

計 23 204 277 402 400 164 23 1493

文化的伝統
（単一回答）

日本語

年代
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（２） 登山の状況について

① 登山時における混雑感［単一回答］

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 計

登山道 とても混んでいた 6 73 83 131 128 37 5 463

やや混んでいた 8 74 92 133 131 63 7 508

どちらでもない 5 11 16 39 33 18 3 125

やや空いていた 3 21 46 50 60 20 6 206

とても空いていた 1 25 39 48 48 26 2 189

覚えていない・見ていない 0 0 1 1 0 0 0 2

計 23 204 277 402 400 164 23 1493

山頂 とても混んでいた 10 108 115 171 162 56 5 627

やや混んでいた 9 61 97 135 126 42 11 481

どちらでもない 2 9 17 25 28 18 2 101

やや空いていた 1 10 21 25 35 26 4 122

とても空いていた 0 3 6 13 13 7 1 43

覚えていない・見ていない 1 13 21 33 36 15 0 119

計 23 204 277 402 400 164 23 1493

トイレ とても混んでいた 2 33 34 62 63 23 1 218

やや混んでいた 4 63 67 98 120 50 8 410

どちらでもない 9 44 62 99 95 29 7 345

やや空いていた 5 30 36 69 51 31 1 223

とても空いていた 1 23 48 57 55 23 4 211

覚えていない・見ていない 2 11 30 17 16 8 2 86

計 23 204 277 402 400 164 23 1493

山小屋 とても混んでいた 7 71 86 152 141 59 6 522

やや混んでいた 9 74 72 90 111 36 5 397

どちらでもない 4 26 29 57 44 25 6 191

やや空いていた 1 12 21 37 33 19 3 126

とても空いていた 0 2 15 9 23 11 3 63

覚えていない・見ていない 2 19 54 57 48 14 0 194

計 23 204 277 402 400 164 23 1493

日本語

年代混雑感


